

Ф. И. ШАЛЯПИН В РЯЗАНИ

Приезд Ф. И. Шаляпина в Рязань был значительным событием в культурной жизни города. 6 декабря 1900 года в городском театре состоялся его концерт, организованный известным московским антрепренером М. В. Лентовским.

Пожелтевшие газеты того времени сохранили свидетельство о триумфальном успехе великого русского певца. Появление Шаляпина на эстраде было встречено взрывом аплодисментов. С большой теплотой и выразительностью им были исполнены романсы Глинки, Чайковского, Мусоргского, Рубинштейна, Рахманинова и русские народные песни.

С каждым новым номером все мощнее звучал голос певца — неповторимый по силе и красоте тембра. Театр дрожал от аплодисментов. Рецензент газеты писал: «Когда концерт кончился, густая толпа окружила талантливо-го артиста на улице и не давала ему проезда на вокзал, так что он вынужден был предложить ей спеть что-нибудь, только бы она его не качала и пропустила».

Так закончились гастроли великого русского артиста в Рязани.

Л. ЧЕРЕЙСКИЙ.

Приокская правда

г. Рязань

22 МАЯ 1962